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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 1º 

Período da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 25 de março de 2022. _________ 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois 

mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às dez 

horas e vinte e oito minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Nona 

Legislatura. / Conforme o registro de chamada, foram constatadas as ausências dos Vereadores 

Arildo Tomaz Bucker e Diogo Pereira Lube. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Delandi Pereira 

Macedo fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás 

Zagotto (Presidente): — Convida para tomarem assento à Mesa Principal o Vice-Prefeito Ruy 

Guedes Barbosa Júnior e o ex-vereador David Alberto Lóss. Passa a palavra à Cerimonialista Paula 

Garruth para que dê início à sessão solene. / Mestre de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e 

informa que a presente solenidade é em comemoração aos cento e cinquenta e cinco anos de 

Emancipação Política de Cachoeiro de Itapemirim, ocasião em que serão entregues Homenagem 

Especial e também Títulos de Cidadania Cachoeirense, destinados a homenagear cidadãos 

nascidos em outros Municípios. Convida o Sr. Roberto Santana, criador do Brasão e da Bandeira 

do Município de Cachoeiro de Itapemirim, para receber a “Homenagem Especial” do Presidente 

Brás Zagotto, acompanhado de todos os vereadores. / Em seguida, o Sr. Roberto Santana e o seu 

filho Felipe Teles Santana usaram da palavra para agradecer a homenagem. / Logo após, o Vice-

Prefeito Ruy Guedes Barbosa Júnior usou a tribuna para falar sobre a emancipação do Município. 

/ Prosseguindo, fez uso da palavra o Professor David Alberto Lóss, que falou sobre a importância 

dos cento e cinquenta e cinco anos de Emancipação Política de Cachoeiro de Itapemirim. / Mestre 

de Cerimônia: — Convida os vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos de Cidadania 

Cachoeirense” a seus respectivos homenageados: Allan Albert Lourenço Ferreira – Reginaldo 

Alves Passos; Delandi Pereira Macedo – Sidney Lima Ramos; Ely Escarpini – Adriana Pinto 

Fernandes Dias; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Sandra Mara Costalonga Corrêa; Osmar 

Francisco – Elania Cazotti Thiengo; Paulo Grola – Wagner Medeiros Júnior, acompanhado do Dr. 

Bruno Rezende; Leonardo Cleiton Camargo – Duílio Mariano Berilli; Marcelo Fávero de Oliveira 

– José Carlos Panetto; Paulo Sérgio de Almeida – Flávia Roberta Cysne de Novaes Leite; Sandro 

Dellabella Ferreira – Raimundo Osório Ferreira; Sebastião Ary Corrêa – Guilherme Luiz Miglioli; 

Mesa Diretora – Renato Lisboa de Almeida. / Em seguida, fizeram uso da palavra os Vereadores 

Osmar Francisco, Paulo Grola, Marcelo Fávero de Oliveira, Paulo Sérgio de Almeida e Sebastião 

Ary Corrêa e também os homenageados Elania Cazotti Thiengo, Wagner Medeiros Júnior, José 

Carlos Panetto, Flávia Roberta Cysne de Novaes Leite, Guilherme Luiz Miglioli e Renato Lisboa 

de Almeida. / Na sequência, também fez uso da palavra o convidado Gilson Tóffano. / Encerrando 

os trabalhos da presente sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, 

foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, 

Redatora de Atas. _______________________________________________________________ 
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